
2. zápočtový test Varianta A Matematika, LS 2023/24

JMÉNO Počet bodů / 30

1. Najděte globální extrémy funkce

𝑓(𝑥, 𝑦) = 3𝑥2 − 𝑦3

na čtverci s vrcholy [1, 1], [1, -1], [-1, -1], [-1, 1]. Body: /5

2. Vypočtěte následující integrály

𝑎) ∫
1

0

(𝑥 − 1)2
√𝑥 𝑑𝑥 𝑏) ∫ 𝑥3

𝑥2 − 1 𝑑𝑥 𝑐) ∫ 𝑥𝑒2𝑥 𝑑𝑥

Body: /10

3. Vypočtěte dvojný integrál

∬
𝑀

√𝑥𝑦 𝑑𝑦 𝑑𝑥,

kde 𝑀 = {(𝑥, 𝑦) ∈ ℝ2; 𝑥2 ≤ 𝑦 ≤ 𝑥}.
Body: /5

4. Rozhodněte o konvergenci řady
∞

∑
𝑛=1

2𝑛+1 + 2𝑛−2

2𝑛−1 + 2𝑛+2 Body: /5

5. Určete součet řady
∞

∑
𝑛=0

2𝑛+2 ⋅ 3𝑛+1

7𝑛 + 7𝑛+1 Body: /5

6. Určete řešení diferenciální rovnice

𝑦″ − 3𝑦′ = 0

splňující počáteční podmínky 𝑦(0) = 2, 𝑦′(0) = 0 a proveďte zkoušku.
Body: /5


